

"Союз Горожан": как обеспечить финансами муниципалитеты

6 апреля 2013 года в иркутской гостинице «Дельта» состоялась учредительная конференция Иркутского регионального отделения политической партии «Союз горожан». Учредителями отделения стали 12 членов партии.

В адрес конференции поступило приветствие от лидера партии Дмитрия Попкова. В организации нового партийного отделения приняли участие известные иркутские журналисты и политологи Дмитрий Таевский и Надежда Шапарова (сайт «Бабр.ру»), Михаил Кулехов (газета «День Сибири») и Максим Зимин (издательский проект «Кто есть кто в Байкальском регионе»). Председателем регионального отделения партии «Союз горожан» единогласно был избран Дмитрий Таевский – иркутянин в пятом поколении, член оргкомита «Байкальского движения», которое в 2006 году организовало протесты на решение «Транснефти» проложить нефтепровод вдоль Байкала.

Михаил Кулехов стал заместителем председателя по вопросам идеологии, Максим Зимин – заместителем председателя по партийному строительству. Ревизором избран профессиональный юрист Алексей Типунов

Максим Зимин в общих контурах рассказал тактические и стратегические направления вновь созданной организации. Он отметил, что Иркутское региональное отделение не намерено гнаться за численностью партийцев – чтобы сохранить управляемость проектом. Упор будет сделан на сторонниках партии, в которые планируется принять как можно больше жителей Прибайкалья. Поэтому в арсенале «Союза Горожан» будут массовые акции – митинги и шествия (естественно, согласованные), а накануне выборов – мобилизация для голосования.

Потенциальными избирателями Зимин назвал конструктивно-протестный городской электорат, а также жителей рабочих поселков. процитировал лозунг федерального лидера партии Дмитрия Попкова: «в городах должно быть чисто, светло и тепло. И желательно недорого!» При этом современные городские стандарты жизни востребованы и сельскими жителями, значит, какую-то часть голосов партия возьмет и на селе.

Главной задачей регионального отделения назвал устранение перекосов в межбюджетных отношениях – перенести центр тяжести из федерации в область, а оттуда – в муниципалитеты. Это позиция и центрального руководства партии: «Контролировать все регионы, сидя в Москве – задача нереальная. Именно поэтому мы и видим разруху и бардак в отдаленных уголках России». Зимин выразил надежду, что в Законодательном Собрании следующего созыва фракция «Союза Горожан» будет эту задачу решать совместно с другими политическими силами. «Выбирать мы будем, прежде всего, не партии и идеологии, а конкретных людей и идеи, – заявил он, – а значит, объединяет нас гораздо больше, чем разъединяет». Поэтому среди гостей конференции были представители других партий.

«700 лет назад русские князья отправляли в Орду 10 процентов доходов – и этот порядок назывался монголо-татарским игом. В 1994 году – самом благополучном за последние четверть века, 30% собираемых в Иркутской области налогов уходило в Москву, это называлось демократическим федерализмом. В 2012 году 70% собираемых налогов в Приангарье ушло в Москву... Подскажите, как назвать эту систему? У меня уже слов нет», – заявил Михаил Кулехов. Определен и основной лозунг иркутских сторонников «Союза Горожан»: «Хватит доить Сибирь!». В преодолении колониализма особый упор Михаил Кулехов сделал на необходимости финансовой обеспеченности муниципального уровня власти.

Председатель регионального отделения «Российской партии Пенсионеров» Леонид Карнаухов поприветствовал создание «Союза Горожан» в Иркутске и определил задачи, которые предстоит решать совместно. «Тем более, что все присутствующие в зале рано или поздно сами достигнут пенсионного возраста». Обе партии на выборах намерены участвовать как союзники.

После конференции заместитель председателя партии Максим Зимин признал, что в списке в

Законодательное Собрание «Союза Горожан» будут как новые лица, так и уже известные политики – те, кто не сможет участвовать в выборах от «Единой России» и «Гражданской Платформы». Партия была зарегистрирована еще в мае 2012 года, и, по действующему законодательству, ей не придется собирать подписи.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ПОЛИТИКА, БАЙКАЛ 👁 5987 08.04.2013, 17:52 📄 558
URL: <https://babr24.com/?ADE=113897> Bytes: 4072 / 4072 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)